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Requer informações do Poder Executivo sobre a política de
incentivo à doação de órgãos no município

Circulou  na  mídia,  nos  últimos dias,  o  caso  da  doação  de  rim
entre dois irmãos na cidade de Sumaré. Luiz (filho mais velho) nasceu com um rim saudável e
outro  atrofiado,  por isso enfrentou problemas de  insuficiência  renal  e  refluxo urinário.  Em
2004, a diabetes agravou ainda mais o cenário, que mesmo controlado, se intensificou em
2021,  com  a  necessidade  de  hemodiálise  regular  e  indicação  médica  para  transplante.
Entretanto, havia a dificuldade de encontrar um doador, que foi superada pela iniciativa de
seu irmão mais novo que se prontificou em doar. 

A doação de órgão salva vidas e a melhor forma de incentivar e
aumentar o  número  de  doadores  é  a  conscientização da sociedade,  criando mecanismos
facilitadores  como,  seminários,  palestras e  campanhas educativas,  especialmente  na rede
pública municipal de saúde e nas escolas da rede pública existentes no município. 

Vale destacar que para o bom desempenho do papel fiscalizador
da Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense.

Ante o exposto, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as formalidades regimentais,  seja  oficiado ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,  solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, por intermédio dos
setores competentes da Prefeitura Municipal, as seguintes informações:

a)  A  Secretaria  Municipal  de  Saúde  promove  algum
trabalho/atividade de conscientização sobre doação de órgãos e
tecidos humanos? Quais?

b)  A  Secretaria  Municipal  de  Educação  promove  algum
trabalho/atividade de conscientização sobre doação de órgãos e
tecidos humanos? Quais?

c)  A Administração  possui  informação  do  número  estimado  de
pessoas com doença renal que necessitam de hemodiálise em
Assis? Em caso positivo, favor informar.
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d)  Qual  o  número  de  vagas  disponíveis  para  hemodiálise  no
município? Existe fila de espera para hemodiálise?

e) A Administração possui informação do número de doações de
rins realizadas no município e onde são feitos esses transplantes?

f)  A Administração  possui  informações de  quantas pessoas de
nossa cidade aguardam na fila de espera para transplante?

SALA DAS SESSÕES, em 02 de fevereiro de 2023.

EDSON DE SOUZA – Pastor Edinho
Vereador - PDT 
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